PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD
L.O.E.

CURSO 2010 - 2011 CONVOCATORIA: SEPTIEMBRE

Bl (e Universitario

MATERIA: MATEMATICAS I

- Elija una de las opciones, A o B, y contestesaclaatro preguntas que componen la opcién ele§idaezcla preguntas
de las dos opciones, el tribunal podra anular amex.

- En el desarrollo de cada respuesta, detalle jogeplos procedimientos empleados en la mismaaBica todo.
- La duracion del examen sera de 90 minutos.

Examen 1 Opcién A

1.- Estudiar derivabilidad de la siguiente func&mntodo su dominio, dando expresiones de la daidadde
exista

Sen2x+:—13@‘zx, s x<0

f(x) = %’1+|n(x+1), S 0<x<2 (2’5 p.)

VX2=2x, s x=2

2.- Hallar las dimensiones del rectangulo de arésinma situado en el primer cuadrante, que tengzéttice
en el origen de coordenadas, un vértice sobreedDXj otro sobre el eje OY y otro sobre la rect@cgacion
4x+3y=12. (25p.)

3x—ay =-3
3.- Dado el sistema 2x+ay—-5z=13
X+3y—-2z=5
a) Estudiar su compatibilidad segun los valorépdeémetroa. (2’75 p.)

b) Resolverlo para =9. (075 p.)

4.- Dados los puntos A(-1,2,0) v B(2,1), -1

a) Determinar si el punto C(5, 0, -2) esta aliteeeon los anteriores, explicando el motivo (hasedibujo
esquematico de la situacién). (0’75 p.)

b) Hallar las ecuaciones de la regtee contiene a los puntos A y B, en forma contiemaformaparamétrica
y como interseccion de dos planos. (125 p.)

c¢) Hallar ecuacién en forma general del plano cqasaor B s perpendicular ala reata. (0’5 p.)



Opcion B

1.- Representar la gréfica de una funcidfx) que tenga las siguientes propiedades:
a) Es continua en todos los realesosaw O.
b) Tiene asintotas verticales -4 y x = 0.
c) Parx — +o, se cumplef(x) - 0O
d) Corta al eje OX solamente en un pugtie es de inflexion.
e) Su funcién derivada es negativd-en, —6) y en (- 4, 0), siendo positiva ef-6, —4) y en
(O, +oo), (2’5 p.)

2.- Se desea hacer una ventana con forma de tltareptdngulo, de modo que el lado mayor sea detfos
¢,Cudles deben ser las dimensiones de los otrdadlisspara que la ventana tenga area maximaz’s p.|

3.- Dadas las matrices

-1 0 1 -2 1 5 2 0 1
A= 2 1 -1 B=3 2 -2 C=/3 -1 4
1 3 0 1 0 7 0 1 -3
a) Calcular la inversa dé& paso a paso. (2’5p.)

b) Resolver la ecuaciorAl X =B+C (1p.)

2x-3y+z=0
4.- Dados la rectar : y el punto P(-1, 2, 3)
Xx+y-2z=1

Hallar ecuacién en forma general del plano quedogiene. (2’5 p.)



